
 

 

                                         Ludas Község Óvodája 

                        Beszámoló 2021-2022-es óvodai nevelési évről 

 

A 2021-2022-es óvodai nevelési évben 39 fő óvodás gyermek járt az óvodába. 

A nevelési év elején még egy csoport működött, decemberben bezárták a 

főzőkonyhát és tálalókonyha lett, így 2022 januárjától két csoport működik az 

óvodában. A Kiscsoport 22 fővel és a Nagy-középső csoport 17 fővel.  

A személyi állomány megoszlása: Sándorné Deme Henrietta intézményvezető 

                                                        Kiss Ramóna pedagógiai asszisztens 

                                                        Bakosné Bencsura Eszter dajka, élelmezésvezető 

                                                        Daróczi Attiláné pedagógiai asszisztens 

                                                        Kiss Judit dajka 

                                                        Csintalan Antalné konyhai dolgozó 

Az óvoda éves terve 6 főbb prioritás köré épült.  

1.Az egészséges életmód kialakítása. 

2. Az érzelmi, erkölcsi és közösségi nevelés. 

3.Az anyanyelvi, az értelmi fejlesztés és nevelés. 

4.A játék. 

5.A munka jellegű tevékenységek. 

6. A tevékenységben megvalósuló tanulás.  

A tematikus tervek heti rend szerinti bontásban készültek és minden hét 

reflexióval zárult. 

A tervezett programok a szülőkkel egyeztetve kerültek megrendezésre. 

A hetirend részét képezi a kötetlen komplex tevékenység és a mindennapos 

mozgás. 

Hétfőn verselés, mesélés, kedden a külső világ tevékeny megismerése, szerdán 

rajzolás, festés, mintázás és kézimunka, csütörtökön ének-zene, énekes játék, 

gyermek tánc és pénteken a mozgás került a fókuszba. A napi tevékenységek 



 

 

szükség esetén felcserélhetők, bonthatóak és kombinálhatóak ez adja a 

komplexitásukat. 

Az óvodában utazó logopédus látta el a beszédhibás gyermekeket. 

Az SNI és BTM státuszú gyermekek fejlesztése is folyamatos volt . 

A védőnővel  és a óvodai szociális segítővel is jó kapcsolatot ápoltunk. 

A nyár végén az intézményvezető és az egyik pedagógiai asszisztens közös 

megegyezéssel elment az intézményből. 

Az óvoda folyamatos és zavartalan működéséért a fenntartó igyekezett 

megoldást találni a kialakult helyzetben. Így következő nevelési év is 

zökkenőmentesen elkezdődhetett. 

 

 

Ludas, 2022.09.21.                                      Bódi Miklósné 

                                                                     intézményvezető 

 

 


